

A hét politikai programja

Hétfőn délután rendkívüli minisztertanács dönt az új pénz nevééről és a valorizációról.

Keddén a parlamentben napirend előtt Eckerhardt Tibor a Cuza-ügyről nyilatkozik. Bud János pénzügyminiszter betervezi az új valutáról szóló törvényjavaslatot. Délután öt órákor a pénzügyi bizottság az igazságügyminiszterium, a miniszterelnökség, a kormányzóság és az OFB költségvetését tárgyalja.

Szerdán viharúles a Házban. Győr-ki Imre a Rákosi-ügyben. Fábrián Béla a Cuza-ügyben interpellál. A Takarékosági Bizottság a státuszrendezésről tárgyal.

Csütörtökön már az új pénzről tárgyal a Ház.

Pénteken rendez heti minisztertanácsot döntenek a játékkaszinó engedélyezéséről.

Szombaton nem lesz ülés a Házban, mert a kormánypart fél az interpellációktól.

Vasárnap Apponyi Albert gróf beszámolója Jászberényben.

A locarnói német delegáció visszatért Berlinbe

Berlin, október 18.
A német delegáció Locarnóba ma délután visszatért. A megérkezés idejét és helyét gondosan titokban tartották és így a nyilvánosság nem tudott róla semmit. A különvont délután egy óra husz percek futott ha az anhalti pályaudvarra. A delegáció fogadására megjelentek Braun dr. birodalmi miniszter, Nagybritannia, Franciaország és Olaszország nagykövetei, Belgium követe, Csehszlovákia ügyvivője, a nunciatura udotora és a diplomáciai testület több más tagja, továbbá a birodalmi kancellári és a külügyminiszterium képviselői. Weissmann dr. államtitkár és Stresemann fiaival. D'Abernon lord angol nagykövet Chamberlain megbízásából üdvözlő szavakat intézett Luther dr. birodalmi kancellárhoz és Stresemann dr. birodalmi külügyminiszterhez. A kancellár szíves szavakkal mondott köszönetet az üdvözlésért.
Luther dr. birodalmi kancellár ma délután 5 órákor a locarnói tárgyalások lefolyásáról és a konferencia eredményéről jelentést tett a birodalom elnökének.

Az Egyesült Államok nagykövete ma délutáni órákban felkereste Stresemann dr. birodalmi külügyminisztert, hogy személyesen fejezze ki a locarnói konferencia eredményéért üdvözlését.

Deutsch Mór és Fiai

Dílmos császár út 6 85
Férfi-, nő- és gyermekruhagyár. Szőrmearúgyár. Postó- és hálóruka nagyban

Garantált jóminőségű férfi szarvasbőrkezttyű



Tűzölt 108.000
Körülvarrott . . 130.000

Megrendelésre pontosan eszünkünk. Meg nem felelő árú becsértékűk vagy a p. n. visszatérünk. Eszünkünkön kívül nagyban osztály

DIVATKASZINÓ

Rákóczi-ut 74

Klofűrt akarnak alkalmazni Wolffék a közgyűlésen

Csak írásban akarják megengedni az interpellációkat és az azokra adandó választ

A keresztény községi párt oszlopi nira felelevenítették régi füstbentment tervüket s a párt széleskörűségei egyre hevesebben követelik, hogy tűzzék napirendre az ügyrend revíziójának kérdését. A Wolff-párt

Klofűrt alkalmazását követeli a közgyűlésen, korlátozni kívánják a tárgyalási időt s azt követelik, hogy az előadott javaslatokhoz csak megszabott időn belül lehessen hozzászólni. A személyes kérdésekben való felszólalásokat is szabályozni kívánják, sőt a túlzok még odáig is elragadtatták magukat, hogy az interpellációk benyújtását

csak írásban akarják megengedni

s ugyancsak írásban tartják megengedhetőnek az interpellációkra adandó választ is. Az írásos interpellációk szóval való megindoklására kegyesen 10 perces engedélyeznek a Wolff-párt vezérrel.

A Wolff-párt állítólag legközelebbi pártértekezletén szóba akarják hozni az ügyrendrevízió kérdését, de előreláthatólag a terv a párt kobelében is meg fog bukni, miután a többségben levő mersékelt elemek le fogják szavazni a szélsőségek erre irányuló indítványát.

Az ezüst, nikkel és bronzváltópénzt tavasszal hozzák forgalomba

Temesváry Imre az új pénz előnyeiről

Ellenzéki körökben helytelenítik, hogy a kormány a 12.500-as osztószám mellett döntött, mert az átszámítás nehékes. Az új pénz nevé

a hétfő délután tartandó minisztertanács fogja véglegesen megállapítani,

az a hír azonban, hogy az új pénz neve forint lesz, nem valószínű. Ezekről a kérdésekről

Temesváry Imre, a kormány pénzügyi előadója a következőket mondotta a *Hétfői Napló* munkatársának:

— Mellékes, hogy mi lesz az új pénz neve. Fontos az, hogy

pénzünk jó, mert biztos alapokra van fektetve. Az új pénz bevezetése egyszerű technikai művelet, amely a nagy számok világról átvezeti a közgazdasági életet a kis számok világra.

Az új pénz előnye, hogy hozzászoktat a takarékossgá gondolathoz. A külföldi pénzpiacokkal létesült kapcsolatainkat nem zavarja az új pénzegység, mert hiszen ezekben a relációkban eddig is a legkülönbözőbb átszámításokhoz voltunk szokva.

— Fontosnak tartom, hogy a kormány a legrövidebb időn belül térjen át az új pénzre

és az áttérés megelőzően a váltópénzekből minden igényt kielégítő mennyiség álljon rendelkezésre. Úgy gondolom, hogy

tavasszal kerülnek forgalomba az új érmék, amelyek ezüstből, nikkeltől és bronzból fognak készülni.

Nem hiszem, hogy aranypénzt — legalább is kezdetben — forgalomba lehessen hozni, erre bizonyára csak később kerülhet sor.

Blaha Sándor államtitkár elvált feleségének kálváriája a Rivierától a fűtetlen szállodai szobáig

A Rémi szálló egyik kis szobájában lakik már hónapok óta egy fáradt, szép szőke asszony, Blaha Sándor belügyminiszteri államtitkár elvált felesége, nagylasszonyi Paul Margit, aki tegnap szenzációt vitt a csöndes szálló épületébe: veronállal megmérgezte magát. Tetének oka: a nyomor, mondja a rendőri krónika. Orvosok jöttek, sürgőrtel-forgatás körülötte, végül sikerült visszahívni erre a világra, ahonnan el akart szökni. Lázipros arccal, száraz szájjal, szemé körül betegesen piros gyűrűkkel, pihegve fokszik a negyedik emelet 62. számú szobájában. A szobájában a „Névtelen asszony” hangulata, de minden pöz és színpadias alafestés nélkül. Fáradt, csöndes hangon beszél:

— Hogyan jutottam ide? Már jó is lenne elfelejteni. Egy állomás: Erzsébet körút két, négyzobás lakás, méltóságos asszony. Mi is voltam még? Blaha Sándor államtitkár felesége, Blaha Lujza menyje, Blaha Gitta anyja. Istenem, milyen rövid az út onnan idáig! Hogyan történt!

Még emlékszem rá, tavaly nyáron valahol, egy társaságban megismerkedtem egy fiatalemberrel.

Marcell Mondre a neve. Párizs mellett Laomban van kereskedelmi vállalata. Akkor nyár volt és forrók voltak a napok és ... mit még ... mit még! Egyszer egy napon azután nem mentem haza.

Másnap már együtt utaztunk Olaszország felé.

Riviera, Nápoly, utána Párizs, Gyönyörű, feledhetetlen hónapokat éltem, megér minden szenvedést. Decemberben azután egyedül maradtam Párizsban.

Ó elment, Amerikába, ment, mert nem volt már pénzünk.

Elbucsuztunk egymástól:

— Várjon rám — mondotta —, visszaszajóok. Várjon, nem baj, ha addig ősz is lesz a szőke haja.

— Elváltunk. Visszajöttem Pestre. Férjem eleinte támogatott, Gitta is eljött hozzám, később azután minden elmaradt. Azóta egyedül élek itt ezen az utolsó menedékhelyemen. Senkim sincs, csak Józó, a kiskutyám. Májusban törvényesen elváltunk, azóta a lányomat sem láttam.

Egy ember van még, aki törődik velem, idáig elvált férje, Orbán Márton dr. ügyvéd,

aki kielégítési peremet vizsi az uramnal szomban. Orbán szokott később-nagyobb összegeket küldeni. Egy-kétszáz-ezer koronás összegek ezek. Tudja, mit jelent ez.

Nem szégyentem megmondani, hogy sokszor állér nélküli ébredtem fel, koptatok, nélkülözök, irtoztos ez a nyomor.

Elkeseredésben már cipőtisztító engedélyért folyamodtam. Nem szégyentem volna kiállni az utcára és letörölni a mások sáros cipőjét. Tudja mit jelent ez, míg idáig jut egy asszony! És nekem még ez sem sikerült. A rendőrség nem engedte meg.

Nem akarták, hogy cipőt puceoljon egy méltóságos asszony.

Nem is esett eszomba a tekintélyem. Igaz, hogy egy kiesit majdnem éhenhaltam, de hát ez talán nem is fontos.

Sokszor csöndesen lefeküdtem ide az ágyra és nyugodtan vártam, hogy éhenhaljak.

De nem sikerült. Most már nem ment tovább, Segíteni akartam magamnak,

Még Palermóban szereztem tizenöt tubus veronált. Tegnap bevettém a felét. Az első pillanat valami fenséges jó érzés volt. Azt hittem már vége mindennek. Elaludtam és csak arra ébredtem, hogy idegenek állnak az ágyam körül. Ez sem sikerült.

Nem tudom miért ver az Isten. Pedig nincsen más bánóm, csak az, hogy nagyon-nagyon szeretlek.

— Most itt állok a legközelebbi nyomorúságban. Attól tartok, hogy kitesznek a szállodából, hiszen nokik kell mellem, hogy én ügylikossági jeleneteket játszom.

Fáradtan, betegesen, éhesen kerülök az utcára és megfagyok, mert nincsen télikabátom.

Nagylasszonyi Paul Margit, a méltóságos asszony, látja, idáig jutott. — Mit fogok most tenni, Istenem, hát talán megszám valaki,

talán kapok levelet Amerikából, még mielőtt megöszül a szőke hajam.

Es ha nem, hát van még egy néhány tubus a bőröndömben... Sági Pál

Dorothy Devore

a newyorki Colosseum csodaszép artistanője

fízezer dolláros fogadást

nyert meg azzal, hogy eljátszotta a

A riportergörlice

című slágerfilm főszerepét, amelyben vakmerőségével és mutatványával felülmúlta az összes filmszínészek produkcióit és amelyet ma mutat be az

Omnia, Corso és Tivoli

Enenkivül bemutatásra kerül:

Putty Lia

legszebb filmje, a

Vándorszínészek

Az Omnia előadásai: 5, 1/2, 1/20
A Corso előadásai: 4, 2, 2, 10
A Tivoli előadásai: 5, 1/2, 1/20

Ezüst

dísz tárgyak, evőeszközök, sport- és versenytárgyak

dus választékban Schleifer ezüstárúgyár gyári árában VII, Kazinczy u. 14. Tel. 135-28.

Női filc, velour-, charmeuse és bársonykalapok

a legolcsóbban

Friedman kalapgyárban, Király u. 8. (Az udvarban)

Bőrkezttyűk

Garantált jóminőségű



Női bécsi glasze fehér, fekete, színes 72.000
Női mosó (szo. ándisch), fehér és sárga 95.000
Kutyabőr férfi 120.000 130.000
Női kutyabőr bélelt divatos szőrmeszőkegályai 142.000

Ugyancsak eszmogató küldünk meg nem felelő árú becsértékűk vagy a pénz visszaadjuk. Kereskedőinket külön nagyban osztály

DIVATKASZINÓ

Rákóczi-ut 74

Bud: „Sokkal tovább lesz forgalmi adó, mint azt gondolják“

Hoyos Miksa gróf beszámolója Kaposvárt

Kaposvár, okt. 18.

Hoyos Miksa gróf nemzetgyűlési képviselő vasárnap délelőtt beszámoló beszédét mondott. Erre az alkalomra a kormány részéről Kaposvárra érkeztek Bud János dr. pénzügyminiszter, az egységes párt képviselőlelő, Almássy László ügyvezető alelnök, Bárdny Sándor, Héjji Imre, Kálmán Jenő és Tankovich János nemzetgyűlési képviselők.

A beszámoló délelőtti féltenegykor kezdődött a Turul-szálló nagytermében, amelyet a közönség zsúfoltságig megtöltött. A gyűlést Korponay Sándor dr., a helybelli egységes párt alelnöke nyitotta meg.

Hoyos Miksa gróf beszámolójában gazdasági kérdésekkel foglalkozott. Utána Bud János pénzügyminiszter tartott beszédet. Rámutatott arra, hogy nemcsak a gazdasági élet, de a lelkek egyensúlyát is meg kell teremteni. Foglalkozott a kormány gazdasági politikájával. A költségvetést korszerűsítőnek tartja az ország életében, mert megbecsülhetően az a tény, hogy az államháztartás egyensúlyát megteremtették. A költségvetés a súlyos adóterheket is mérsékli. Van olyan igazságtalan adó, amelyet csak a kényszerhelyzet igazolhat, melynek semmiféle jogosultsága nincs, mert tulajdonképpen a legszegényebb elemek vállaira nehezedik. Ez az úgynevezett házhasonzárás.

— Ezt én a pénzügyi rekonstrukció ideje alatt

törölni kívánom

és biztosra veszem, hogy törölhetem is. Jól tudom, hogy van panasz a forgalmi adó ellen. Megérttem ezeket a panaszokat, de ha végignézzük egész Európa pénzügyi politikáját, azt fogják látni, hogy sajnos, még nincs itt az idő, amikor lehetne mondani erről az adóról. A pénzügyminisztereknek még kell ezzel élniük és pedig

hosszabb ideig, mintsem gondolkodni.

Állandóan foglalkozom a mérsékelt kérdésével. Nagy súlyt helyezek az elsődrendű életszükségleti cikkeknél adóknak könnyítésére. Feltétlenül kell külsőből adókat az igazságtalanságokat, amelyek ennél az adónemnél jelentkezők.

— Nagy figyelmet érdemel az új pénzügyesség. Nem egyszer rámutattam arra, hogy nem valutareformról van szó, mert nekünk ezidőközben a legszilárdabb arányértéknek alapuló valutánk és pénzrendszerünk van. A nagy számokban azonban rettenetes nehézség van és ezek mellett a takarékoság elve sem érvényesül annyira, s nem tudjuk megbecsülni a pénzt. Végeredményben csak

technikai műveletről van szó.

Lekötöttem magamat és állásomat is amellett, hogy olyan megoldásnak kell jönnie, melynél

nem lehet senkinek sem vesztesége, sem nyeresége.

Az új pénzügyesség megalapítása ezen az alapon épült fel és feltétlenül teljesen konzerválja mindenkinek a vagyonát, követelését és tartozását abban az értékben, amiben ma van. Eppen ezért azokat, akik valamely okból lehetetlen híreket terjesztenek a nagyközönség körében az ország legdestruktívabb elemek tartom.



— Nehéz kérdés a tisztviselőkérdés. Az első peretől fogva súlyt helyeztem ennek a kérdésnek helyes megoldására. Egy éve leszek már idestova pénzügyminiszter és megállapíthatom azt az eredményt, hogy a tisztviselők közel harminc százalékkal kaptak azóta több fizetést.

— A nyugdíjasok kérdése óriási terhet ró az országra, mert kétszerannyi nyugdíjasunk van, mint Magyarországon volt. Az összes osztályok legalább egy-két éven belül meg fogják kapni illetményeik meg-

javítását. Nem látok más módot e szociális kérdés végleges rendezésére, mint a megtakarítást. Minden erőfeszitésem arra irányul, hogy a költségvetésből töröljem a nem feltétlenül szükséges kiadásokat és amit így meg tudok takarítani, az mindig a tisztviselők javára esik.

— A kormány megakarja javítani a falu helyzetét. Fontosnak tartom a hitelkérdést, amely nélkül nincs élet.

— Sokszor vetik szememre, hogy optimista vagyok. Igenis, optimista vagyok és leszek is, mert ha pesszimista volnék, jobb lett volna távoznom. Ha valaki célt akar elérni és feladatokat akar megoldani, kell, hogy hite és bizalma legyen.

— Arra kérem önöket, támogassák a kormány törekvéseit és az legyen mindenkinek általános politikai elve: dolgozzunk a nemzet szebb jövőjéért. Utána Héjji Imre tartott beszédet.

Smith főbiztos két hónapra Bostonba utazik

1926. július elején megszűnik a pénzügyi ellenőrzés

Smith Jeremiás népszövetségi főbiztos, aki az elmúlt héten beható tanácskozással folytatott Bethlen István gróf miniszterelnökkel és Bud János pénzügyminiszterrel, a jövő hét végén

megkezdí kétéves szabadságát.

A népszövetségi főbiztos szabadságidejét Amerikában fogja töltölni. Előbb valószínűleg Párizsba, majd pár napi időzés után Bostonba utazik, ahol roknait látogatja meg.

A főbiztos távollétében M. Taylor fogja helyettesíteni, aki az időközben esedékeské váló jelentéseket is elkészíti, bár nem lehetetlen, hogy

a pénzügyi főbiztosi jelentések Smith távollétében elmaradnak,

ugyhogy azok 1926 februárjában fog az első legközelebbi jelentés nyilvánosságra kerülni.

Politikai körökben vita tárgya, hogy 1926 július elején, amikor is a számlálat időszak véget ér, megszűnik-e a pénzügyi ellenőrzés?

Beavatott körökben úgy informáltak a Hétfői Napló munkatársát, hogy

a pénzügyi ellenőrzés megszűnésének időpontja tekintetében nincs előzetes megállapodás.

Valószínű, hogy az intenzív ellenőrzés megszűnik ugyan és a főbiztosi hivatal tagjai elhagyják az országot — ami nagy anyagi megtakarítást fog jelenteni —, az ellenőrzés azonban végleg nem szűnik meg, hanem *külsőből* fogják figyelemmel kísérni, eleget tesz-e a kormány azoknak a kötelezettségeinek, amelyekről a népszövetség a felelősséget vállalta.

Uferini szöktette meg a szakállas csodanót

Nincs több szakállas nő Európában

A városlogtató embereit tegnap óta a vursi főutrákójának: Adriennek, polgári nevén Hegedűs Adélnak, a szakállas csodanőnek eltűnése tartja izzalomban. Az elárult bódé körül csoportok verődnek össze és perceként újabb kombinációkat fűznek a rejtélyes eltűnéshöz.

Egy távoleső sarokban szomorúan bóbiskol Reimetter Ármán, a hűtlenül elhagyott impresszárió. Vigasztaló szavakkal fordulunk hozzá, de ő szomorúan legyint:

— Tudtam, hogy ez fog történni. Már néhány héttel ezelőtt feltűnt

nekem, hogy Adél gyakran találkozik egy cvikkeres, elegáns fiatalemberrel, holott *azelőtt szóba sem állt férjakkal*. Nem tetszett nekem a dolog, de nem mertem neki szólni.

— Szerda délután, mikor fel kellett volna lépnie, hiába kerestük Adélt, sehol sem találtuk. A bódé mögött levő házában lakott, ott is kerestük, de a lakás üres volt. Összeszakkolta minden holmiját és eltűnt. Néhány napig vártam, aztán az eltűnést bejelentettem a rendőrségnek.

— En magam is utánanézttem a dolognak és megtudtam, hogy

szerdán hajnalban, úgy három óra tájban a bódé előtt autó állt meg, a melynek sofförje kétszer tülkölt, mire egy sűrűn lefátyolozott nő lépett ki a bódé mögött levő házból, ahol Adél lakott. *Kézében két nagy bőrönd volt.* A hölgy az autóban ülő fiatalemberrel azután gyorsan távozott. Sikerkült megtudnom, hogy az a fiatalember, *akivel az utóbbi időben gyakran látták Uferininek, a nálunk is jólismert búvésznek a titkára volt és bizonyára ő is szöktette meg Adélt.* Uferiniek, akik budapesti vendégszerelőket a napokban fejezték be, szerdán Romániába utaztak, hová Adél könnyen követhette őket, mert neki is volt román utlevele. Ezt a körülményt különben ma a rendőrségnek is bejelentettem.

— Engem annyiraillag nagyon súlyosan érint Adél eltűnése. Becsülhetem a bódémat mert másik hasonló csodanót nem tudok találni. *Még egy szakállas nő sincsen egész Európában.*

H. E.

Jól irányzott cnoek-aut affér a Dunakorzón

A vasárnap déli Duna-korzó felalá hőmőlyögő tömegében sétált egy hölgyvel Erdős László, az MTK kiváló boxbajnoka. Erdősnek feltűnt, hogy hosszabb idő óta egy *közismert társadalmi egyesület jelvényűt viselő tányérsapkás fiatalember állandóan nyomában jár és molesztálja: meglöki, lábára lép, vagy őt és a társaságában levő hölgyet kihívó módon fikszirozza.* Erdős László egy ideig nyugodtan tűrte a fiatalember tolatkodó viselkedését, de aztán megalkotta a dolgot és erőves hangon rendreutasította az ifjú tányérsapkást. A fiatalember, úgy látszik, ezt akarta kiprovokálni és hangos kiáltozással Erdősre támadt:

— Piszkos csirkefogó Fogd be a szádat, mert úgy pofonítotték, hogy... A mondatot azonban nem fejezhette be, mert a következő pillanatban Erdős László egy jól irányzott cnoek-aut ütéstől taláiba, vértől elborítva a földre zuhant. A fajvédelem nehéz csatájában elesett derék leventének orrán-száján ömlött a vér és a földön fetrengve, hangos jajveszékéléssel csodítotté maga köré a korzó közönségét, amely nem kis körüremmel nézte az ifjú hőst. *Rövidesen előkerültek a bajtársai is, akik aztán talpraállították a porlójárt fiatalembert, mire az elővette pénztárcáját, véres kezével kivett belőle egy névjegyet és, mint megtépzott hőstességének utolsó maradványát, a névjegyet egy bajtársával átadatta Erdős László boxbajnoknak.*

Azt hisszük, nem boxpárbaire szól a kihívás.

NEUMANN M.

kir. udvari és kamarai szállító MUZEUM KÖRÜT I

TUNGSRAM

Tungram félvattos, Tungram opál-, Tungram napfényű

izzólámpákkal

jó és takarékos világítást ér el

Kapható mindenütt!

Egyesült Izzólámpa- és Villamossági Rt., Ujpest

Szőrmebekecs 2.200.000
Városi bunda .. 4.700.000
Sofförbunda ... 4.000.000

NEUMANN M.

kir. udvari és kamarai szállító MUZEUM KÖRÜT I

HIREK

Október

19

Hétfő
Péter

A tízezer dolláros cseklópás harmadik felfedése a Felvidéken bujkál

Beszámoltunk már arról a tízezer dollár értékű hitellevél-ellópásról, amelyet Krizanovics Antal, Böhm Tibor és Salgó Béla követtek el. A három család tett elkövetése után Budapestre szökött és közülük Böhm és Salgó rendőrközre is jutottak, míg Krizanovicsnak sikerült elmenekülnie. A rendőrség fellelése az volt, hogy Krizanovics Németországba szökött és a német hatóságoknál meg is tették a szükséges intézkedéseket a cseklótulaj elfogatására.

Szombaton váratlan fordulat történt az ügyben. Krizanovics telefonon felhívta egy pesti ismerőst: Spitzer Irén hivatalnoknő és Budapesten maradt ruhái iránt érdeklődött nála.

Spitzer Irén az esetet bejelentette a rendőrségnek, amely most már ebben az irányban indította meg a nyomozást. Érintkezésbe lépett a pozsonyi rendőrhatalóságokkal, amely megállapította, hogy nem Krizanovics, hanem egyik barátja telefonált Budapestre. A telefonfelhívásnak megtévesztő célja volt, mert azt a hitet akarta kelteni, hogy Krizanovics Pozsonyban tartózkodik. Krizanovics barátjától a rendőrség azt is megtudta, hogy Krizanovics jelenleg a Felvidéken bujkál.

Egy közismert pénzember zülött fiát körözi a genfi rendőrség. A budapesti főkapitányság széleskörű nyomozást indított egy elzülött, előkelő családból származó szélhámos fiatalember után, aki bűntetteinek színhelyét legutóbb a külföldi városokba helyezte át. A genfi rendőrségtől ugyanis röviddel ezelőtt távirat érkezett, amelyben közli a budapesti főkapitánysággal, hogy egy genfi bankban nagyszabású csekkalást követett el egy fiatalember, aki a nyomozás adatai szerint egy közismert, igen előkelő budapesti pénzember rossz utra tévedt fia. Mivel a genfi rendőrség megfigyelése szerint a szélhámos fiatalember Magyarország felől szökött, a budapesti rendőrséget kérte fel a nyomozás megindítására és a csekkalást szélhámos elfogatására. A főkapitányság széleskörű nyomozása eddig még nem járt eredménnyel.

Francia flanellek

kitűnő színtartók



Divatmintás ... 25.800

Ratiné minden színben ... 32.000

Eponge-flanel ... 42.000

Kivánatra mintát küldünk

Megrendeléseket pontosan eszünk. Meg nem telelő árut becsérélünk vagy a pénzt visszaadjuk

Kereskedőknek külön nagybani osztály

Rákóczi-ut 74

Akar Ön egy ajándéksorsjeggyel 100 milliót nyerni?

Akkor vásároljon az alanti cégeknél és kérje a Közérdekű Liga sorsjegyét, melynek nyereménytárgyait szabadon választhatja. — Mindenki annyi sorsjegyet kap, ahány 100.000 koronáért vásárol

KOVALD fest, tisztít összes főkjai.

LÖW SÁNDOR órás és ékszerész, VIII, József körút 81.

KISS ERNŐ és TARSJA szerszám és háztartási cikkek, VII, Erzsébet krt. 13.

WEISZ MARISKA kézimunkák, függönyök és ággyterítők, V, Lipót krt. 22. szám alatt.

KESZLER JENŐ és FIVÉRE egészségügyi berendezés, VI, Andrássy ut 67.

HORVÁTH és HALÁSZ női ruha és gyászruhák, VI, Váci uca 26.

SCHWARZENBERGER MIKSA uridivat, VI, Teréz körút 16. sz. alatt.

PAPEK JÓZSEF bőröndös IV, Apponyi tér 1. szám alatt.

MALETER GÉZA kötött, szövött- és uridivatkülönlegesség, VI, Petőfi Sándor uca 7.

SINGER A. órás és ékszerész, VI, Teréz körút 8.

UTASI F. UTÓDA drogéria, VI, Andrássy ut 35.

KALMÁR BERTALAN harisnya és keztüár, Erzsébet körút 52.

SCHÖNTAG selyem és női divat, VI, Teréz körút 6.

SCHNELLER FERENC uri és női divat, V, Lipót körút 29 és Berlini tér 3.

SZILÁGYI IMRE selyemkülönlegesség, IV, Hajó u. 3, Miatyánk u. 2.

KEMÉNY-KALLÓS női divatruház, IV, Kossuth Lajos uca 2.

SPORTHIRLAP Dalmady Győző u. 3. Minden előfizetőjének.

SALGÓ GÉZA harisnya- és keztüár, Kristóf tér 2.

KASTNER ADOLF díszmű-, porcellán- és üvegüzlet, IV, Károly körút 24.

JUSZT LÁSZLÓ és GYULA látszerész, VIII, Muzem körút 13.

HOFFER ARTHUR uridivat, VI, Teréz körút 41.

ADLER SÁNDOR órás és ékszerész, VI, Király uca 44.

BERNHARD IZSÓ játékaruház, VII, Király uca 7.

EDÉNYKIRÁLY üveg-, porcellán-, zománcedény- és ajándéktárgyak, VII, Klauzál tér 13.

POLLÁK MALVIN gyermekruha- és fehéreneműruház, VI, Király u. 20.

WEISZ REZSŐ kalapáruház, VI, Király uca 84.

LÁSZLÓ SÁNDOR női divatruház, VII, Király uca 19.

WAGNER HENRIK díszmű- és játékaru, VII, Király uca 27.

PRINCZ SÁNDOR divatruház, VII, Király uca 23.

GELLÉRT és REISZ ékszerész és órás, VI, Király uca 104.

STERNBERG ARMIN és TESTVÉRE kir. udv. hangszergyár, Rákóczi ut 60.

TURUL CIPÓGYÁR RT. főkja: II, Török u. 2, VI, Király u. 30, VII, Rákóczi ut 14, VIII, Népszínház u. 16.

SALAMON ERNŐ divatruha, Király uca 57.

SZEKERES JENŐ gyapjufonal- és kötött-szövöttáru, VIII, Rákóczi ut 63.

MOCSÁRI A. ANTAL uri és női divatruha, Rákóczi ut 67.

POLLÁK HARISNYAHÁZ VI, Király uca 96 és V, Nádor uca 19.

GLÜCK ÁRUHAZ VII, Király uca 51.

FEHÉR MIHALY uri és női divatruház, VIII, Baross uca 115.

FARKAS JÓZSEF üveg- és porcellánüzlet, V, Lipót körút 9.

„OLYMPIA“ KÖTÖTTÁRUGYÁR Szendrői Emil, VI, Nagymező uca.

FUCHS VIKTOR műszaki és szerszámkereskedelmi váll. Újpest, Árpád u. 60/a

NEMES uri és női divatruház, VII, Baross tér 19.

LŐWI OSZKÁR kézimunkaüzlet, előnyomda, VII, István ut 41-43.

FRANKEL FERENC vászon- és keblengyeház, VII, István ut 41-43.

BÓRÁR és BÖRFORGALMI RT. VII, Rákóczi ut 4.

BLUMENFELD MÓR vas, edény és háztartási cikkek, VII, Akácia u. 65.

ERDŐS-ÁRUHAZ, Ehrenwald és Weisz, Vámbáz körút 11.

BUCSÁNSZKY Á. bőröndös és bór-díszműru, IX, Üllői ut 53.

MERCUR ÁRUHAZ, Székács Miksa, Újpest, Árpád uca 52.

ROSENTHAL DIVATÁRUHAZ, Újpest, Árpád uca 74.

NASSER TESTVÉREK ékszerészek, Újpest, Árpád uca 42.

WEISZ DIVATHÁZ, VII, Népszínház uca 33.

MARKSTEIN RUDOLF rövid-, kötött-, szövöttáru- és szabókellékek, VIII, Népszínház uca 41.

KORN KALAPÁRUHAZ, VII, Népszínház uca 45.

BOHRER JAKAB szabókellékek, VIII, Teleki tér 4.

VÁMOS ARMIN üveg és porcellán gyári raktára, VI, Népszínház u. 6.

KLEIN RÓZSI női kalapüzlet, VI, Nagymező uca 21.

NEMES ANTAL uri és női divat és szabókellékek, VI, Nagymező u. 38.

„THERAPIA“ KÖTSZERÜZEM, betegápolási cikkek, fűzők, haskötők. Sport, VI, Nagymező uca 14.

MOLNÁR ZOLTÁN, Opera-drogéria, VI, Nagymező uca 25.

— Belehalt sérülésébe, mert a nagy akaria takarítani az orvosi költéseket. Három nappal ezelőtt a tolna megyei Felsőnyék községben Kraft Adám 51 éves úrvölgyi öszvegyezett sógorával, Szőke Sándor földműveléssel. A veszekedés hevében Szőke fejét ragadott és fejbe vágta sógorát, aki vértől elborítva, eszméletlenül esett össze. A községi orvos írtette eszméletre, bekötötte sebeit és utasította Kraftot, hogy azonnal utazzon fel Budapestre és vétesse magát orvosi kezelés alá. Kraft csakugyan az első vonattal Budapestre utazott, azonban takarékosági okokból nem ment orvoshoz, mert azt gondolta, hogy sebbe nélkül is begyógyul. A fejveszesés okozta seb azonban az elhanyagolás következtében gennyedésnek indult. Kraft fájdalmi mind nagyobbak lettek, vasárnap délután az ocean összesett s rövidesen ott a helyszínen meg is halt.

— A Drogista Egyesület közgyűlése. A drogisták egyesülete vasárnap délután tartotta második országos kongresszusát a Kereskedelmi és Iparkamrában, amelyen képviseltette magát a kereskedelmi és népjóléti kormány, ugyiszint a főváros. Balog Gábor elnök üdvözlő szavai után Kemény Dező dr., Szalender Lajos, Fodor Lajos, Kádár Gyula és Dara Géza tartottak beszédet. Megvitatták a szakma aktuális kérdéseit s követelték a közegészségügyi törvények és rendeletek korszerű reformját.

— Érdekes elvi döntés a tisztességtelen versenyről. A budapesti Kereskedelmi és Iparkamara döntőbírósga Mayer Géza dr. urnak, a m. kir. szabadalmi törvények alelnökének elnökléte alatt, a tisztességtelen verseny tárgyában nemrég közérdekű elvi döntést hozott. Egy kereskedő „Frank-kávét” kérésvéjlett, minden további megjegyzés és magyarázat nélkül, más gyártmánnyal szolgált ki, miert is a „Frank”-cég az illető ilyenmü csekmények abbanhagyására perelte. Fentemlített bíróság a panasznak helyt adva, a kereskedőt abbanhagyásra és a felmerült költségek viselésére ítélte, — egyben megállapította azt, hogy a kérdéses csekmény a tisztességtelen versenyről szóló törvénybe ütközik.

— Fertőtlenítő orvosi szappan, púhtja a bőrt, arcra, kézre, valamint minden higiénikus célra kiválóan alkalmas. „Sapo desinfectialis”, kapható minden drogériában és gyógyszerárban.

— Jelzőalkülesünket folyó I. helyű bekezelés mellett budapesti bérházakra, mezőgazdasági birtokokra és ipartelepekre a Róth Bank Budapest, Vilmos eszázár ut 45.

— Embert véd, ki állatot véd! Allg kerültek forgalomba az Allatvédő Sor-sjegyek, a közönség nagy érdeklődésére való tekintettel az Allatvédők Vilg-szövetségének magyarországi osztálya az eredetileg elhatározott 46 nyerevény helyett 100 nyerevénytárgyat fog november 8-án kisorsolni, köztük egy négykerékűes, hatúlése, csukott, teljesen felszerelt új autómobil. A nyerevénytárgyak, VII, Erzsébet körút 3. sz. a Royal Orfeum kirakátaban vannak közszemlére kitelve.

Esőernyők

legjobb minőségben, legnagyobb választékban

Női tartós minőségű 79.000

Női felselyem, divatnyellő 150.000

Férfi cégünk reklámja 88.000

Férfi felselyem, divatnyellő 160.000

Utánvétel csomagot küldünk. — Meg nem telelő árut becsérélünk vagy a pénzt visszaadjuk

Kereskedőknek külön nagybani osztály!

Rákóczi-ut 74

Főnyeremény 100.000.000 kor.

A névsort folytatja a Közérdekű Liga Tárgysorsjáték Intézősége Budapest VIII, Rákóczi út 59. Telefon József 21-73

Össznyeremény 1.200.000.000 K

— Nem kapnak kitüntetését a rendőrség politikai osztályának vezetői. Egy reggeli lap ma arról adott hírt, hogy a kormány honorálni kívánja a rendőrségnek a Rákosi-féle kommunista összeesküvés ügyében folytatott díesértéremelő munkáját és így elsősorban a politikai osztály vezetőit, *Hetényi József* főkapitány-helyettes és *Schweinitzer József* kapitányt részesíti kitüntetésben. A hír szerint *Hetényi dr.* a nemrégiben alapított polgári érdemrend II. osztályu keresztyéjé kapná, *Schweinitzer dr.* pedig címzetes tanácsossá lépné elő. Munkatársunk jól értesült helyen a következő információt kapta az ügyre vonatkozóan:

— Illetékes helyen sem tudnak az állítólagos kitüntetéséről és előléptetéséről. Ez utóbbi már csak azért sem lehetséges, mert a személynév törvény nem engedi meg az előléptetést, a címzetes rangfokozatot pedig nem ismeri a rendőrség. Az egész híradás *önkényes kombináció*. A rendőrség kiváló tisztviselői minden kitüntetés és előléptetés nélkül is teljesítik kötelességüket.

— Elszölydött egy postahajó, a Comanche postahajó, amely Jacksonville-ből utban volt New-York felé, az elgigyludat. A tűz, amely az előzékeny támadt, hamarosan az egész hajóra kiterjedt. Az utasok és a legénység a mentőeszközökkel igyekeztek kiszabadulni a veszedelméből. Az életben maradtakat a Reacer nevű gőzös és a Mota névű szállításító ide. Sokan hiányoznak. Azt hiszik, hogy körülbelül negyven utas a mentésre siető gőzös és az égő házó összejöttökése alkalmával vesztette életét.

— Tizenöt ház égett le egy faluban. Nagyoroszból jelentik: A nagyoroszi Patak községben pénteken este nagy tüzzes pusztított, amelynek során tizenöt lakóház égett le a gazdasági épületekkel együtt. Patak és a szomszédos községek lakosai egész éjjel dolgoztak azon, hogy a tüzet eloltásák, munkájukat azonban megnehezítette a vihány, mert a tűz a községnek azon a részén volt, ahol nincsenek utak. A katasztrófa kéménytüzből keletkezett. A károsultak a község egészségnyeből lakosai. Csak reggelre sikerült a tüzet teljesen eloltani.

E kezés után és gyomorégésnél

SHIP angol szódabikarbónát

Kéz- és arcbőr finomításá a

SHIP angol vazelin használat!

— Pusztító vihar Bécsben. A nagy vihar következtében, amely ma dühöngött, a tüzoltóknak tizenegy esetben kellett kivonulniuk. A triszti-uton a szélvész felborította a soproni Transdanubia Társaság egyik butorszállító kocsiját. E közben Dürst Ernő soproni fekefőző a kocsit és egy utjelző kő közé szorult és mellkasán zúzódásokat szenvedett, úgy hogy a mentők kórházba szállították.

— A Hadviseltek Országos Gazdasági Szövetsége *Albrecht* főherceg védőnépszerűsége alatt, gyermekvédő akciója javára, szombaton este a zeneművészeti főiskola nagytermében diszhangversenyt tartott, fénys sikerrel zsúfolt ház előtt, amelyen Balázs Árpád, Szónyi Margit, Nádasy István, Sonkolyi István, T. Ludányi Adél, Lubinszky-nővérek, Herman Ferike működtek közre nagy sikerrel.

— El ne kesse a m. kir. osztályosors-játékban való részvételét idejében biztositani. Számos és páratlanul álló orisai nyeresemények kerülnek kiorsolásra, amit kivétel nélkül készpénzben fizetnek ki. Egyetlen sorsjeggyel 3 milliárd korona nyerhető. Húszas nov. 22-én.

Rendkívüli árajánlat elsőrendű gyártmányú bőrcipőkből

150 ezer kor. gyermek lá boxcipő 26-29 számig 31-35 16 ezer, 36-39 210 ezer K, garantált jó minőség

235 ezer kor. la box, férfi magas-szárú cipő 225 ezer elsőrendű box női reggata

175 ezer kor. női magas-szárú lackaplivál box-cipő

Sárcipő női 60 ezer K, női bőrcipő 100 ezer K Férfi bőrcipő 140 ezer K Tréning bőrcipő 225 ezer K

Gyermek sár- és bőrcipő feltűnő olcsó árban

Schäfer **Magas-szárú** Budapest, I., Döb- **rental** tér 4. Tel.: 125-36

Hamis csekkekkel megkárosították a Postatakarékpénztárt

A Postatakarékpénztárnál tartott rendes havi rovacsolás alkalmával észrevették, hogy

a folyószámlák befizetési összege kevesebb, mint a kifizetések összege.

Vagyis a Postatakarékpénztár többet fizetett ki a folyószámlatulajdonosoknak, mint amennyit felvett tőlük. Tüzetes vizsgálatot indítottak és csakhamar megállapították, hogy furdangos családok ravasz trükkkel mintegy

százötvenmillióval megkárosították a Postatakarékpénztárt.

A csalást úgy követték el, hogy egy ismeretlen ember különböző ne-

veken folyószámlát nyitított magának. A számlákra postatakarékpénztári befizetési lapon idegen néven beküldött százezer koronát és mikor a csekklap beérkezett a pénztárhoz,

egy ott alkalmazásban álló cinkosa kijavította a csekklapot százezerről egymillióegyszáz-ezerre.

A pénzt azután felvette a folyószámla tulajdonosa, aki százezer korona ellenében mindig egymillióegyszáz-ezert kapott.

A Postatakarékpénztár a csalás felfedezése után feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen. A főkapitányságon széleskörű nyomozást indítottak meg a vakmerő családok közrekerítésére.

„Kap egy vagón búzát, ha beleegyeznek a válásba“

Mikor az asszony komolyan hiszi az elvált férj visszahívását

A budapesti királyi járásbírósa-gon a napokban kezdődött meg egy nem mindennapi per tárgyalása, amelynek szereplői a pesti úri társaság ismert tagjai. Dr. Kara László, egy kurzusvállalat volt főtitkarszólője, jelenleg ügyvéd, peresedik a feleségével, aki ideiglenes notártást követel tőle. Az ügy azonban tragikomikus részleteivel nem tartozik az egyszerű és sablonos notártási perek közé.

Mikor Kara László elvesztette állását, hazautazott apja birtokára s többé nem is tért vissza a feleségéhez. Az asszony erre pénzzel tette a holmiját s a pénzen Bécs közelében berélt egy kis birtokot ahol gazdálkodni kezdett. Szerencsétlen körülmények elvitték kis vagyonkiját, a birtokból kitétek s ő Bécsbe ment, ahol kézimunkákkal tartotta fenn magát. Egy szép napon elhívták az ottani járásbíróshoz s közöttük vele, hogy a budapesti törvényesztől egy végzés érkezett, amely felhívja, hogy térjen vissza férjéhez, miután férje a visszahívása iránt kérvényt adott be. A szerencsétlen asszony nagy örömmel hal-

lotta ezt, nem sejtve, hogy az ilyesmi csak egy szokásos forma, amellyel a hűtelen elhagyás címén megindítandó válópórt szokás bevezetni. Mindenét pénzzel tette és visszaz utazott annál is inkább, mert közben sürgynyt kapott, hogy a férje a Britanniában várja.

A Britanniában csakugyan ott várta a férj, de nem ölelő karokkal várta, hanem az asszony állítása szerint ezzel az ajánlattal:

— Kap egy vagón búzát, ha beleegyeznek a válásba.

A nő azonban hallani sem akart a búzáról, a férjét akarta. Mire a férj így válaszolt:

— Hozdám pedig vissza ne jöjjön, mert kidobom!

S mikor az asszony ragaszkodott jogaihoz, írásban adta neki a fenti kijelentést. Ezzel az írással aztán ügyvédhez ment a nő s az ügyvéd, dr. Gelléri Gyula, ha már a férjét visszaperelni nem tudja, ideiglenes notártást iránt megindította a pert. Ennek a tárgyalásán került azután a nyilvánosság elé ez a jellemző s egészen modern házassági tragikomédia.

— Lőv Lipót-ünnepély Szegeden. A szegedi zsidóság ünnepélyes keretek között ülté meg Lőv Lipót halálának ötvenedik évfordulóját. Az ünnepi szónok Baracs Marcell volt, aki a zsidóság szomorú sorsáról szölt, majd a meghurcolt Lőv Imánuel érdemeit ismertette. Lőv Lipót legfőbb érdeme — mondotta Baracs Marcell — az, hogy ő volt az első, aki a zsidó gondolatot magyarrá tette és fegyvert fogott az antiszemitizmus ellen, amely másodrendű polgárrá akarta tenni a zsidó válású magyarokat. Felszólította a jelenlevőket, hogy minden üldözés ellenére maradjanak hűvek a magyar nemzethez.

— Újra megnyitott Budapest legszebb és legmodernebb fényképezési műterme. Két hónapig tartó átalakítás után ismét a régi fényében ragyog a fővárosnak egy már fogalomrá vált intézménye a Gerbud-palotában lévő dorottyaucsei Strielczyk-műterem. A műtermet, amely klasszikus szépségével és technikai berendezésének tökéletességével Budapest látványosságai, a kecskemétiucsei főok pompás művelője lett, aki mind a két műtermet modern szemlémmel bír, mégis a régi nemes hagyományokhoz méltóan fogja vezetni. A fiatal mester számos külföldi utjáról magával hozta a Párizs ragyogó világát és ennek megvalósításához Amerika tökéletes technikai kiegészítést is. A fényképek árai a legnépszerűségeket.

— Elütötte a villamos. Siner Vilma 45 éves nő a Fiumei út 9. számú ház előtt egy villamos elütötte. A szerencsétlen asszonynak a villamos kerekelt a jobb karját levágták. Életveszélyes sérüléssel a Rókus-kórházba vitték.

— Eltűnt egy anya három gyermekével. Horváth György Verbőczy uca 5. szám alatt lakó cipészemester ma bejelentette a rendőrségen, hogy felesége, született *Marcinko* Ilona, három kisgyermekével együtt eltűnt lakásáról s attól fél, hogy az asszony megölte gyermekeit és azután öngyilkos lett. Az eltűnési osztály detektívjei az eltűnt anyát és gyermekeit keresik.

v óta legjobban bevált

40 Dr. Taub gyermeknekőcs Dr. Taub hintőpor Dr. Taub tápióka

— Százmilliót alkasszított egy pénzbeszedő. Kerekes István, Kálvária tér 20. szám alatt lakó tejmérőkereskedő feljelentést tett a rendőrségnek *Pintér* Jenő nevű pénzbeszedője ellen, aki 100 millió elikkasztása után megszökött. *Pintér*, aki hasonló bünyűgyekért már többször volt büntetve, a rendőrség keresi.

— Megtámadták az uccán. Vasárnap délelőtt a Dembinszky uca 18. számú ház előtt több ismeretlen tettes megtámadta és agya-főbe verte *Varus* József 24 éves pincéret. Mire rendőr jött, a tettesek elmenekültek. *Varus* életveszélyes állapotban a Rókus-kórházba szállították.

— Ungyilkosság. *Berndt* Hermina 24 éves rendőri felügyelet alatt álló nő Örmövény uca 20. szám alatt lakásán lumenállal és aszpirinnal megmérgezte magát. Súlyos állapotban a Rókus-kórházba vitték.

Meleg, tartós mint egy kattan, Az „IDEAL“ pelyhaplattan!

Gyártja: Sándor M. Ferenc, IV. Kammermayer uca 1. (Központváros háza) Gyár: AX. 0101 dt. 31.

Ügyeljen bevásárlásainál



védjegyünkre!

Amit a tudásban az ABC, Ez a konyhában a FRANCK-kávé.

D. 177 O. 25 17 - Vo. 1.

— Véres verekedés. Ma éjszaka Újpesten a Gyár uca 9. számú házban levő Robola-féle vendéglőben néhány ittas vendég összeszólalkozott és nagy botrányt rendezett. A vendéglős fia, Robola János esendreasítottta öket, mire a garáza emberek rátámadtak és bieskával össeszurkálták és az egyik szurás a tüdejét érte. Verekedés közben megsebesült Fröhlich János gyárimunkás is, akit fején ért egy kés-szurás. A verekedés zajára rendőrök siettek a kocsnába, addigra azonban a verekedők megszöktek. A két sebesült súlyos állapotban a gróf Károlyi kórházba szállították.

— Készpénztőléjét gyűmülesződen kilyelők, lezárlogkücsenüket folyosított a Róth Bank Budapestén, Vilmos császár ut 45.

— Halál a szüretben. Bükkaranyosból jelentik: Özevgy *Kardos* Bertalan né bükkaranyosi szőlőjében szüret alkalmából ebédidő alatt mozarat sütőretek el. A puskapor szövetette a mozarat s a szüret-pülő szilánkok *Pallay* István arcán megsebesítették, kis harmadfél-éves fiát pedig a fején találták és azonnal megölték.

— Elgázolta a vicinális. *Roncka* Konstantin 48 éves fűtő, Obudán a Rupp Imre uccában a helyiérdekű vonat elgázolta. A súlyosan sérült fűtő a Margit-kórházba vitték.

Elkán Gyula Szőrme-modelljei olcsó árai felülmulhatatlanok Károly körút 19.

Legjobb Legjobb Legolcsóbb

PAP LAN PAP LAN PAP LAN

Kárpitosáru, vas-és rézbutorgyára

Szőnyeg, pokróc, függöny, ág-és asztalterítő, gyermekkosztik, nyugtatók, főnyelzők, előszoba-és kertbútorok, ernyők és sokak minden kivételben kaphatók

GICHNER JÁNOS BUDAPEST, VII., ERZSÉBET KÖRÚT 20. Nagy katalógust 4000 K ellenében postán küldök

KERESKEDŐ ÉS IPAROS UJSÁG

A Közérdeki Liga sorsjátéka

Figyelemmel kísérik azt a tölteket, amely a *Közérdeki Liga tárgysorsjátéka* körül folyik. A kereskedők egyik része, amely helyet kapott az akcióban, mellette szól sikra, mert a rövid néhány nap alatt, mióta az akció megindult, megelégedéssel szemlélte forgalmának gyarapodását és az éleltekben lüktető üzletmenetét.

A szemben álló tábor, amely akár ezért, mert valamilyen elvi kifogása van, a sorsjáték ellen általában, akár pedig az akció körülhatároltsága folytán annak keretében el nem helyezkedhetett, különböző utakon igyekeznek a sorsjáték ellen hangulatot teremteni.

A legkedvesebb szövege annak a tábornak az, hogy a vevőknek ingyen sorsjegyek nyújtásával vásárlásra való animálása: *tiszteletlen verseny*.

Mi a magunk részéről nem akarunk a polámba sem pro, sem contra beleavatkozni, a szakértők és az érdekvéviselők már kinyilatkoztatták, hogy ezen sorsjegyek nyújtása *nem tisztességtelen verseny*. Mi meg leszünk elégedve, ha a kereskedőknek sikerülmi fog akár az uton, akár másoknál a dermedtségben fekvő kereskedelmén és iparban valamilyen segítséget és ha ez éppen a Közérdeki Liga tárgysorsjátékának keretében történik, akkor ezt is örömmel fogadjuk.

Vázsonyi Vilmos a szanalási programról

Az Okisz nagygyűlése

Az Országos Kereskedő és Iparos Szövetség most tartotta évadnyitó tagozásszövételét, amelyen *Ledermann Mór* elnökön és *Huska Vilmos* társelnökön kívül résztvett *Vázsonyi Vilmos* és *Fábián Béla* nemzetgyűlési képviselő, továbbá *Bródy Ernő* dr. a Szövetség főtitkára is.

Ledermann Mór elnök hosszabb visszapiantást vetett a fontosabb gazdasági eseményekre, s számalatok kapcsán rámutatott arra, hogy a szanalás gyorsított tempója a magyar gazdasági élettel olyan áldozatokot követelt, amelyek sokáig nem lesznek kiheverhetők. Meleg szavakkal üdvözölte *Vázsonyi Vilmos* aki a gazdasági körök bajait és panaszait átérve, a parlamenti küzdőtér porondjára ad hangot a kereskedelem és ipar kívánásainak. A *hosszas tetszéssel fogadott beszéd után Vázsonyi Vilmos* szólalt fel.

— A szanalási program — mondotta — tulajdonképpen azon alapozk, hogy az állami terhek tulajdoni részét a városi társadalomra hárítsák át, mert a költségvetés szerint a legnagyobb bevételek a vámokból, a fogyasztási adókból és a forralmi adókból származnak.

A kereskedelmnek és iparban pártokon felül álló nagy érdeke a jog, szabadság és a szabadforgalom. A kereskedelem hódította meg az új világrészeket, a kereskedelem hozta a viláron egymáshoz közelebb az embereket, De nemcsak a nemzetközi forgalomban, hanem a bel-földi forgalomban is ugy van, mert a kereskedő csak akkor köthet üzleteket, ha tudja, hogy milyen jorok illetik meg. A kereskedőnek csak akkor érdemes dolgozni, élni, vevő-tékezni, ha munkájának gyümölcsét

biztosítva látja, a kereskedelmnek tehát minden politikán felül álló érdeke a demokrácia és a szabadság.

Nem elég csupán a régi diésőség emlegetése és a lantok pengetése, hanem dolgozni kell a hazáért és tisztelni kell a tisztességes kereskedelmet és ipart, amely nemcsak magának igyekszik szerezni kalácsot, hanem másoknak is ad kenyeret.

Az adóterheken könnyíteni kell, mert senkitől sem lehet azt a heróitást követelni, hogy feláldozza magát az államért. Az állam nem önmagáért van, nem magának kell kincseket gyűjtenie, hanem vissza kell adni a kereskedelem, ipar, földművelés támogatásával, munkaalkalmak teremtésével mindazt, amit polgáraitól beszedett. Az állam csak akkor lehet igazán gazdag, ha a társadalom, a lakosság gazdag, mert az államnak legnagyobb kincse a társadalom boldogsága és gazdagsága.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után *Bródy Ernő* dr. a lakáskérdésről, a forgalmi adóról és a költségvetés kérdéseiről beszélt, *Huska Vilmos* nemzetgyűlési képviselő pedig a kisiparosság kívánásait és törekvéseit ismertette.

Ezután *Fischhoff Jenő* az ifjú kereskedők nevében *Ledermann Mór* elnököt üdvözölte, mint aki az ifjú kereskedőknek a kari szolidaritásban és az önzetlen közéleti feladatok végzésében példaképpül szolgálhat.

Végül *Fábián Béla* nemzetgyűlési képviselő szólalt fel és gyűlést rendezett a „A Polgár” számára, amely több millió koponás sorsjeggyel zárult.

Negyedórág tartott a Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének közgyűlése

Egyhangulag elfogadta a jelentést

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkeze vasárnap délelött az Új Városbáza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tartott, amelyen a tagok igen nagy számmal vettek részt.

A közgyűlés *Schneider Ferenc* elnöke alatt mindvégig ünneplő hangulatban folyt le és minden hozzászólás nélkül elfogadta az igazgatóságának összes jelentésait és javaslatait. A tárgysorozatban a szövet-

kezetre nézve rendkívül fontos ügyek szerepeltek: többek között a felértékelési mérleg tudomásulvétele, tartalékalap létesítésének elhatározása és különösen annak kimondása, hogy a szövetkezetből kiváló tag 1930 december 31-e előtt fizetési szének kifizetését nem követelheti.

A közgyűlés mindezeket tudomásul vette. Majd *dr. Gulyás tanár* elismerő szavai után az elnök a tizenöt percg tartó közgyűlést bezárta.

Évek előtti elvámolások igazolásával zaklatják a kereskedőket. Az importkereskedők újabb tömegesen fordulnak panaszokkal az Országos Kereskedő és Iparos Szövetséghez amint, hogy a Fővámbivalat évekre visszamenőleg igazolásokat követel tőlük a vámbivalat nyilvántartásában szereplő ártekényleges elvámolásáról. A Fővámbivalat ugyanis a beérkezett árukról érkezősi könyvet vezet, amelyben az egyes tételeket raklászámmal és a címzett nevével ellátva jogzik fel. Ezeknek az érkezősi

könyveknek az átvizsgálására most egy külön osztályt állítottak fel, amelynek feladata az, hogy az 1922 évre visszanyúlólag igazolásra hívja fel a kereskedőket arról, hogy a feljegyzésekben szereplő tételeket mikor és mely vámbioletal alatt vámolták el. A kereskedelem ebben az intézkedésben nem láthat egyebet, mint felesleges zaklatást, amiért is az Országos Kereskedő és Iparos Szövetség útján az illetékes fórumokhoz kénytelen fordulni megfelelő orvoslásért.

A rendeletek hányossága miatt nem fejlődik a tranzitkereskedelem. A jelenleg fennálló rendelkezések szerint a kikészítés céljából behozott nyersárakat a kikészítést végző gyár raktárába kell szállítani és onnan kell az áru felett kiszállítani. A fennálló rendelkezések nem engedik meg, hogy a kikészítési eljárás céljából behozott árut tranzitraktárra lehessen átvinni, aminek következtében egyaránt szenved a kikészítő gyár érdeke és a tranzitkereskedelem is, mert az együttműködés hiányában mindkettőnek működése megvan bémíva. Az Országos Kereskedő és Iparos Szövetség most a pénzügyminiszteriumhoz fordult azzal a kéréssel, hogy a gazdasági érdekeket a rendeletek módosításával ezen a téren is védje meg.

XV. Magyar Kir.  Osztálysorsjáték

68.000 sorsjegy
29.000 nyeresemény

Legnagyobb nyeresemény szerencsés esetben

3.000.000.000

három milliárd korona!

Jutalom és nyeresemények:

2.000.000.000
1.000.000.000
500.000.000
400.000.000
300.000.000
200.000.000
100.000.000

sth. sth. korona — Összesen: **27 milliárd és 905 millió K**
mely összeget készpénzben fizetik ki.

Az I. osztály húzása f. hó 22-én

A sorsjegyek hivatalos árai:

Nyolcad **10** ezer korona

Negyed **30** ezer korona Fél **60** ezer korona

Egész **120** ezer korona

Sorsjegyek minden elárúsfónál

KLINGER IG.
gyapjúsövet-gyáralnak:

Neustadt an der Tafelfichte
I. B. Jungbunnlau I. B.
Kratzan I. B. Dalowitz I. B.

vezérképviselete Magyarország számára
Bécs, Zellinkagasse 4

WEISS SÁNDOR ÉS RÓNA
Postó- és bétársárunagykereskedés Budapest,
V. kerület, Arany János ucca 22. szám

Beck Vilmos és Fial
gyapjéárugyáral

Greco — Meseritoch
Emerich Dttó Humpoles

iroda:
Bécs VI, Hirschengasse 25

XV. Magyar királyi  osztály-sorsjáték

Szerencsés esetben

3 milliárd kor.

nyerhető

Az I. osztály

húzása már csütörtökön

Rendeléseket sürgősen kérjük

1/4 1/2 3/4 sorsjegy
120.000 60.000 30.000 K

CAEDICKE
BANK R-T.

Budapest, IV, Rössuth Lajos u. 11

Telefon: József 154—68.
Sürgönyeim: „Malombank“

Húzás 1925 nov. 8-án

5000

koronáért vegyen bármely tüzsdében egy

Allatvédő sorsjegyet

PÖNYBREMÉNY egy csukottnégykerékféses teljesen felszerelt, 6 töléses, új

AUTOMOBIL

5 teljesen felszerelt motorkerékpár
40 darab teljesen új kerékpár
54 különféle értékes nyeresemény

ALLATVÉDŐR VILÁGSZÖVETSEGE
magyarországi osztály tárgysorsjátéka

Budapest, V., Gróf Zichy Jenő ucca 4.
Telefon 162—00

Sorsjegyek utszonteladónak is

SZIKLAY BANK
BUDAPEST.
VIII. BAROSS-TÉR 2.
ALAPITTATOTT 1905. ÉVBEN.

OSZTÁLYSORSJÉGY FÖELÁRUSÍTÓ

sztelettel felajánlja szolgálatait

SZÍNHÁZI FÉLHIVATALOS



ISMÉT ELMULT EGY HÉT eseménytelen eseményekkel. Az Andrássyúti Színház megnyitó előadása a Renaissance Színház „Nagyvilági lányok”

is a Városi Színház „Nagy nő” című darabjai gazdagították friss színnel a műsort. De csak a plakátokat. A három legutolsó közül a maissance-i sikerült a legjobban. A Városi Színház új operettjét csak Honthy Hanna egyénisége, Sziklai és Erekövi talentuma segítette hosszabb-rövidebb időre az életre.



AZ ELSŐ KERESZT-REJTYÉNYFEJTŐ-VERSENY a Színházi Élet rendezésében vasárnap zajlott le a régi képielőadásban. A verseny iránt — melynek feladata Harsányi Zsolt által szerkesztett keresztrejtyény megoldása volt — érdeklődés mutatkozott. Az eredményt Karinyth Frigyes déli egy traktor hirdette ki, melynek értelmében az első díjat — az ezüst serleget és a bajnoki címet Korényi Irén banktisztviselő nő nyerte meg. Sorrendben utána: Grstein Ernő, dr. Szávay Zoltán, Fekér Gyula, Weber Félix, Simonffy Szilárd, Lukács Imre, Gál János, Schuber Anna, Gerő Ernő és Borsy Árpád né követke-

tek. **HÁT MÉGIS A STAR-FAZSIKON** uszott el az Unió. Ez a kissé bízhatatlan, de igaz történet igazolja állításunkat és éppen ezért adjuk át a nyilvánosságnak. Október másodikán tárgyalta a járásbíróóság Lábass Juci perét az Unió ellen, amelyben a művész nő nyolcvanmillió koronát követel az egyonszanált színházi rt-től. A művész nőnek a kereset szerint szerződésileg 200 estéje volt biztosítva a Király Színházban, de csak 180 estét játszott. Az elmaradt husz estére járó honoráriumát, 80 millió koronát szeretné most megkapni. Tehát hiába tagadás ide — tagadás oda, mégis egyetlenegyszínész egy estére sokszor annyit kapott, amennyit azon az estén a színháznak talán teljes bevétel volt. Így aztán tényleg tönkre kell menni.



A VÁROSI SZÍNHÁZ új darabjában, a „Nagy nő”-ben három ugynevezett slagerbetét van. Mind a három veszedelmesen hasonlít régi ismerősseinkre. Hogy többet ne mondjuk, az egyik a Stux ur főzismert dallamára ártt „Nagy nő, kis nő” slagerszáma, melyet Sziklai és Honthy Hanna táncolnak. De nemcsak a zenét, hanem a táncot is mintha már láttuk volna valahol. Igen, tavaly a Kis Komédiában három hónapig táncolta a kis Rott, utána a Royalban két hónapig Dénes Oszkár. Vajon hány hónapig fogják ropni a Városi Színház deszkáin?



A SALJAPIN ELŐADÁS mérlege, félmilliárd bevétel. 280 millió, Saljapinnel, 70 millió egyéb kiadás és ca 150 millió tiszta haszon. Mégis csak jó üzletember ez a Sebestyén.



BILLER IRÉN, aki sem az Operettszínház, sem a Vigszínház újdonságaiban nem kapott szerepet, a Svábhegyi Nagyszállóban üdül. Barátainak és ismerősseinek azt mondta, hogy Itáliába utazik, de orvosa tanácsára egyelőre a svábhegyi klímát élvezi. Ha ideje engedi, akkor a jövő héten tényeg Olaszországba utazik.



Brilliansokat, színgyököket, bárkinél drágábban vossz: Székely Emil Király uccas 5. sz. Teréz-templommal szemben

SZÍNHÁZ

Igazgatóbálság lesz a Vigszínházban?

Két igazgató fizetését leépítették

Napok óta nagy izgalommal tárgyalják a színházi körök azt az ellenőrizhetetlen hírt, hogy a

Vigszínháznak egyik érdemes igazgatója megvált díszes állásától.

sőt már az utóda személyét illetőleg is merültek fel kombinációk. A Hétfői Napló munkatársa beavatott helyről a következő információkat kapta:

— A Vigszínházban mindig voltak tiszta irodalmi törekvések, amelyeket még nem is régen a Három nővér, a Cseresznyekert, John Gabriel Borkmann, Ezüstlakodalom stb. előadásainak sikere mindig igazolt.

— A Vigszínház egyik igazgatója feltékenyen örökösít mind a Vigszínház ilyen tradíciója felett és éppen az tette a színházat európai hírűvé. Ezt a tradíciót és törekvést akarják most egyesek az illető igazgatóval együtt elgáncsolni, és

azt a hírt terjesztik róla, hogy belátta programja és irányja tartóhatatlanságát, levánja a konzekvenciát — pozícióját otthagyja. Ha nem mással, ilyen híreket akarják kedvére szegni a kiváló igazgatóknak és a válságot felidézni.

A magunk részéről, mi, akik mindig követeltük, hogy Bus Fekete, Szesen Béla, vagy Fleurs és Caillavet urak vagy Verneuil, Mirabeau kaszndarabjai mellett a komoly és nívós irodalom is helyet kapjon a színpadon — veszteségnek látnók a kiváló igazgató távozását az ország egyik legnívósabb színháza éléről. Hogy a híresztelésekbl mennyi igaz, azt ellenőrizni egyelőre nem lehet, de tény az, hogy

Jób Dániel igazgató havi fizetését tízezegymillióval, Roboz Imre igazgató gázsiját tizenhatmillióval szállította le Ben Blumenthal, a Vigszínház tulajdonosa.

ORION SZÍNHÁZ
IV., Eskü ut 1 Telefon: József 150-01
ERZSÉBET HIDNAL

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az Orion Színház jelenlegi attrakciós műsorát, amelynek középpontjában „Z” a fekete lovag valamint **Buster Keaton** és a **vízisport** áll, három rendkívül sikeres hét után **október 23-án, pénteken** követi az említett filmekkel nívóban egyenrangú „**BIBORSUGÁR**” és **Buster Keaton Alaskában**, a szokásos gazdag kísérő műsorral.

Budapest, 1925 október 17-én.

Tisztelettel
az Orion Színház igazgatósága

Clo-Clo, a csodagyerek
Auguszt, a csimpánz
Feroudy,
A Montmartre gyermekében

Ne csalja meg magát,
haszn lja a dr. Biró-féle
Havasigyopárkrémet,
szappant, pudert, mossóvizet
Kapható minden gyógyszerárban és drogériában

ARION

FOGKRÉM, FOGPOR

fehért, üdít, konzervál



BILLERRŐL JUT ESZEMBE, hogy svábhegyi üdülése előtt lentjárt Roboz igazgatótól és bejelentette, hogy egyáltalában nincs megelégedve a fővárosi Operettszínház ezévi műsortervezéssel, mert ebben magának egyáltalában nem talál jó szerepet. Biller kérte Roboz igazgatót, hogy tekintsen el kötelező háromszáz felépéséről és mert a Király Színház fényes szerepet ígér neki. Az Operettszínház vezetősége hallani sem akar arról, hogy a népszerű Biller átengedje a Király Színháznak — inkább megváltoztatja a műsortervezetel. Biller-szerepeket krealtat.

Jack London világa a Magyar Színházban

ESŐ
Világszenzáció

* A Fővárosi Operettszínházban a jövő hét minden estéjén *Arion*ot, *Gravichsteden* és *Mariska* operettjét játsszák. Vasárnap délután a *Nótás Kapitány* szerepel a műsoron.

* A Vigszínház jövő héttől műsorában a szezon két újdonsága váltakozik. Kedden, csütörtökön és szombaton a *Szinesznő* adja; hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap este az *Uriemberek* ismétlik. Vasárnap délután a *Csirkéfogó* kerül színpadra.

* A nagy nő, Arvácska, Nóta vége. A rendkívüli sikerű Gilbert-operette. A nagy nő, uralkodik a Városi Színház jövő hetén: ma, hétfőn, kedden, csütörtökön, szombaton és vasárnap kerül színpadra, a címszerepben mindenkor a nagyszerű Honthy Hamadival. Nagy ünnepek közt lesz szerdán a „Nóta vége” 100-ik előadása.

JACKIE
KAMARA PREMIER ROYAL-APOLLO
1/2 5, 7, 8, 10 5, 7, 9

A hét eseménye csütörtökön a **Corvin Színház és Kamarában**
Claude Farrere világhírű regénye filmen **Virrasztanak a fegyverek**
Egy izgalmas tengeri útikalauz 7 felvonásban
A szerelem harcusa
Főszerepben: Petrovich Szvetislav
Romantikus filmjűtek 7 felvonásban
Csütörtökön PREMIER

Belvárosi Színház
A hét eseménye
Romain Rolland színműve
A Szerelem és Halál játéka
A nagy író első magyar bemutatója szombaton, október 24-én
Simonyi Mária, Geilert, Táray

SPORT

A bajnokságot első veresége

A Vasasok mérték az első lépést az MTK-ra. A III. kerületiek súlyos vereséget szenvedtek az FTC-től

A sorozatos válogatott mérkőzések miatt hetekig szüneteltek a bajnoki mérkőzések. A tegnapi első teljes bajnoki nap meghozta azután a nagy szenzációt:

A Vasasok formán kívül álló csapata 2:0 arányban győzte le az MTK tartalékokkal spekkelt együttesét.

A Vasas jobb volt a bajnokságnál s határozottan megérdemelte a győzelmet. Kezdsé után Jény lefut, de biztos gólnak látszó lövését Nyerges bravurosan védi. Majd a Vasas támad,

Takács szabadrugását Kropacek kiejti és Himmer göt lö.

Rövid idő múlva Himmer fut le és győzri lövése a második göt eredményezi. Szünet után MTK-főlény, de a Vasas igen jól védekezett.

Meglepetés volt az FTC nagyarányú, 7:2-es győzelme a III. TVE fölött.

A kitűnően startoló ferencvárosiak Patakival és Mácsyval megérdemelt csapatot formán alul szereplő öbudaik felett. Az első percben éri el vezető gójt az FTC. Kohut szabadrugásából, majd a III. kerület is frontba jön és váltakozó játékok után a 25. percben, valamint a 39. percben Sándor háromra növeli a gólok számát. Szünet után a III. kerület még gyengén ellenállást fejt ki, de a zöld-fehérek Pataki irányítása mellett végig uralkodik a mérkőzésen. A 7. percben Steczovits beadásából Mácsy rugja a negyedik göt. Két perc múlva követi ezt Steczovits gója. Hosszabb szünet után végre sikerül a 29. percben Schwarcznak is göt rugni, majd a 35. percben Mácsai, a 43. percben Sándor lövik az utolsó gólokat, a melyet a 44. percben Kenyeres gója fejez be, szépítve némiképpen az eredményen.

Szerencsés napja volt a Türekvésnek, amelyek gyöngén játszó csapata 1:0 arányban győzte le a szebb futballt játszó ETC-t.

Az ETC az első félidőben nagy fölényben volt, csatáinak idegessége miatt azonban nem tudott boldogulni. Szünet után azután a Türekvés is szóhoz jutott és a 33. percben Mészáros szabadrugása meghozza az egyetlen,

egyben győzelmet jelentő göt

Az NSC-nek gólnélküli döntetlent sikerült kicsikarnia a nagyobb tehnikával játszó UTE-től.

A durvaságot illetően is teljesen egyenlő játékokat produkált mindkét csapat, amelyet az UTE kis szerencsével a maga javára eldönthetett volna. Ebben főképpen Gallovics önfeláldozó játéka akadályozta meg, aki az élére kerülő labdákra minden kimélet nélkül vetette magát. A mérkőzés lefolyása különben a szokott szürke játékban merült ki, amelyben csak a védelem munkája érdemel elismerést.

Ugyancsak döntetlent hozott a 33FC és a BEAC vasárnap találokozása is.

Fél percel a kezdés után a BEAC göt ér el Erhardt védhetetlen lövéséből. A 33FC vehemensen támad a göt után, de Újváry kapufát fejel. A 38. percben a kitörő Pipát Boór elgancsolja, a tizenegyeset Pipa védhetetlen göt érkekesíti. Szünet után a széllé játszó BEAC nagy fölénybe kerül, de a 33-as szilárd védelmén megtörik minden akciója.

Megérdemelt, 2:0 arányú győzelmet aratott a KAC a tartalékosan szerepelt VAC fölött.

A kispestiek mindkét félidőben fölényesen játsza, Miteffy és Szabó gójaival győzték le a Vívókat.

A másodosztályú mérkőzések eredményei a következők: Testvérség-Világosság 4:1, URTSE-Zugló 1:1, URAK-ETSC 1:1 és BAK-UMTE 2:1.

Százharmincujoncaatléta az MTE monstre mezei futóversenyén

A Népligetben rendezte a Munkás Testező-Egyesület monstre mezei futóversenyét, amelyen nem kevesebb, mint 130 ujoncaatléta állt starthoz. A háromkilométeres távot a 18 éves Petrovits Károly siütönkúntas futotta be elsőnek, aki 11:53 mp. alatt ért be a célba, Papfi Károly kortész és Sütő László villany-szerelő előtt.

A KAOE egyedül futva, megnyerte a 4x400 méteres stafétát bajnokságot

A MRC nem állt ki a másodosztályú megmérettésre

A 4x400 méteres stafétabajnokságnak a MAC fegyelméletlen közönsége által előidéztet botrányok miatt történt másodosztályú megmérettésén a MAC csapata nem jelent meg a pályán és így azt

a KAOE egyedül futotta végig.

A stafétát, mintán a KAOE a MAC-közönségnek botrányos viselkedése miatt nem volt hajlandó a Margitszigeti pályán kiállni, a szövetség az állítólagi pályára tűzte ki az FTC-III. ker. TVE bajnoki mérkőzésének földéjére.

A KAOE Gerő I.-Ruzsicska-Steinmetz-Gerő II. összedállítási csapatot állt ki és 4 perc 33.5 mp. alatt futotta végig a távot.

Ezzel — reméljük — az 1925. év 4x400 méteres stafétabajnokságának botránykrónikája véget ért.

A Magyar-Osztrák válogató birkózó próbaverseny

Lapunk zártáig a következő eredményekké végződtek a mérkőzések: Német (Türekvés) pontozással győz Klér (MTE) ellen. Légsúly. Magyar (BAK) pontozással győz Fekete (MTK) ellen. Fekély súly. Fehér (BAK) pontozással győz Ambrus (MAC) ellen. Középsúly. Zombori (MTK) győz Gábor (Miskolc) ellen. Matura (MTE) pontozással győz János (MAC) ellen. Kisközépsúly. Szalay (MTK) állandó fölényvel dolgozott Gera (Kaposvár) ellen, mire a nyolcadik percben Gera a küzdelmet feladta. Az est legszebb mérkőzése. A mérkőzések lapunk zártáig még folynak.

Vida Henrik szierekének felavása. A sportársadalom legelőkelőbb tagjainak jelenlétében avatták fel a rákoskeresztúri zsidó temetőben vasárnap vételelt Vida Henriknek, az MLSZ, a MKESZ, a MÜSZ és a MASZ elhunyt alelkének sírmeleket. Az MTK nevében Brüll Alfréd, az MTK kerékpárosztálya nevében Wachsmann Dező, az MLSZ nevében Biró Dező, a Birótestület nevében Langfelder Ferenc beszélt, míg a Sport Hírlap szónoka Földessy János dr.

Videki eredmények. A Bajai Munkás Testező és a Bajai Sportegylet csapatainak mai labdarugó-mérkőzésén az eredmény 1:0 (1:0) volt a munkásfutballisták javára. A göt Vuity rugta. Biró Gárdonyi volt. A kaposvári Tarnal-Sportegylet és a Nagykanizsai Tornaegylet labdarugó-mérkőzésének eredménye 2:0 (1:0).

Ujpest város 10 km-es bajnokságát Grimm János nyerte. Részletes eredmény: 1. Grimm János (Edison KE) 14 perc 46.6 mp. Országos rekord! 2. Bécs Ferenc (Jóbarát KK) másfél géphosszal. 3. Trachtuletz Rezső (Postások). Egyéb eredmények: 10 km párosverseny (kezdők és haladók számára): 1. Garbár-Szekeres (TFC) 15 pont. 2. Lovass-Wéber (Világosság KK) 8 pont. 3. Szőcs-Gáspár (BTC) 7 pont. 4500 m-es II. osztályú pontverseny: 1. Vida László (BTC) 10 perc 10.6 mp. 2. Baráth Ödön (Vándorkerék KK) 13 pont. 3. Herrér Pál (Csillag KK) 9 1/2 pont. 5000 m-es vigaszverseny: 1. Bugner Jenő (FTC).

LÓSPORT

Budapesti lóversenyek

A Lovaregyleti díjat, az év utolsó nagy versenyt tegnap futották le az új budapesti pályán. A nagy díj szenzációs meglepetéssel végződött, mert a mezőny három legszebb outsideré végzett elől. A versenyt Alperes nyerte Korál és Tandí előtt, negyedik Save, ötödik a román lo, Prince d'Orange II. lett. A versenyben Bajtársat és Prontót fogadták nagy összegekkel, míg a románok biztosra vettek lovuk győzelmét. A többi teljesen el volt hanyagolva. A start gyorsan sikerült, Save vezet Alperes és Szándékos előtt, a táv után Save erva van, Alperes kerül az élre és feltartva nyer a későn jövő Korál ellen. Nagyon jól futott a román lo, amely szoros ötödik lett 66 kiló nagy terheléssel, ami nagyon szomorú jelenség tenyésztésünkre nézve. A tegnapi nappal befejeződtek az idei budapesti lóversenyek és most már csak Magyarén lesz egy hatnapos meeting. A versenyek részletes eredménye a következő:

- I. 1. Koppány (Gatal 1 és háromgyed. 2. Utolsó (5), 3. Boglár (3), és Response (2). Fm: Katrinca, 3 h., nyak h. 10: 30, 17, 34. — II. 1. Mucsei (Esch 2), 2. Dagorel (2), 3. Memento (5 h. 1 1/2 h. 10: 20, 34, 22. — III. 1. Alperes (Gulvács 12), 2. Korál (10), 3. Tandí (16). Fm: Save, Prontó, Sirocco, P. D'Orange, Bajtárs, Ascanio, Szándékos. 5 h. 1 1/2 h. 10: 20, 47, 36, 56. — IV. 1. Mangán (Gutai 8/10 réa), 2. Gentry (2), 3. Boróka (3) Fm: Erőszak, Utsok, Gümör, Nádor. 1/2 h. 5 h. 10: 21, 12, 12, 13. — V. 1. Rajna (Hofbauer 2), 2. Kizöld (2 1/2), 3. Sibbad (6). Fm: Várkert, Matröz, Malbrough, Eearté II., Impossible, Blouddeli, Sobri Jóska. 1 h., 6tengyed. hozs. 10: 41, 17, 17, 16. — VI. 1. Edes babám (Blazsek 12), 2. Utmutató (4), 3. Fecán (8). Fm: Assir, Poseuse, Derongó, Siléna, Picikém, Sunyi.

Budapesti ügetőversenyek

A vasárnapi versenyek eredménye a következő:

- I. 1. Babám (2), 2. Bráma (4), 3. Rataplan. Fm: Otllgyó, Kocogó, Pista, Első. 10: 72, 20, 27, 13. — II. 1. Papramorgó (1 és negyed réa), 2. Elba (6), 3. Jupiter (12). Fm: Aranka, Vitéz, Valentin, Reserl, Satyr, Völöten Dani, Jovan, Avous, Elfi, Csokaj. 10: 17, 15, 24, 49. — III. 1. Zóra (2), 2. Schimmy (4), 3. Banya (1 és negyed). Fm: Zsandár, Flu, Werndorf, Gambrinus, Angro, Garam, Drótos, Jovan, Judás. 10: 60, 19, 19, 20. — IV. 1. Gabi D. (2), 2. Rézangyal (4), 3. Vízhang (6). Fm: G. Jóska, Filemont, Bendetten, Éva lánya, Erzerum, Lánzos, Jobban, Keszkenő. 10: 38, 19, 46, 31. — V. 1. Amice (6), 2. Ujone (4), 3. Korcsárosné (6). Fm: Drakula, Jani, Arabella, Nefelejts, Lavinia, Mangup, Völöten, Mutyi, Marész, Emlék A, Zsandár, Bédély. 10: 507, 135, 21, 205. — VI. 1. Adonni (1 1/2), 2. Emlék (1 és negyed), 3. Anzelica (4). Fm: Kairo, Czimbora. 10: 24, 11, 10.

Kiadja: A „Hétfői Napló” Ispakidóvállalat.

A fűszeres, aki Önnek — tisztelt Háziasszony — az ujonnan forgalomba hozott valódi Szent István cikória kávéát ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja,

mert ez a cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár ajándékul

minden doboz sarkába pörkölt szemeskávéét tesz



Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön öt állandóan vevőként támogassa!

Köhségés-és rekedtségéni Kränchen viz, só, pasztilla Mindenütt kapható. Főleket Köves és Társai Rt. ásványvízgyárak. Bpest, IV., Váci u. 42. Tel. J. 56-03 és Józsei 151-25